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一、有關 NPN 雙極性接面電晶體（BJT）：

試說明射極、基極及集極區域中，其摻雜濃度之高低順序？（5 分）

試說明射極、基極及集極區域中，其寬度之大小順序？（5 分）

二、如圖所示電路，若二極體的切入電壓為 0.7 V、順向電阻 Rf = 300 Ω，試

求電流 ID 及 I1分別為？（20 分）

三、如圖所示為理想運算放大器電路，若輸入電壓 Vi = 0.5 V，試求電路中：

I1、I2及 Vo分別為？（15 分）

+10 V

3 kΩ

6 kΩ2 kΩ

3 kΩ
ID

I1

10 kΩ

2 kΩ

I2

I1

9 kΩ

1 kΩ

3 kΩ

2 kΩ

OPA1
OPA2 VoVi



代號：80430
80530

頁次：2－2

四、如圖所示為串級放大電路，若電晶體 Q1 及 Q2 參數：β1 = β2 = 100、

rπ1 = rπ2 = 0.25 kΩ；且 RB1 = RB2 = 100 kΩ、RC1 = RC2 = RL =1 kΩ。試求：

輸入阻抗 Zi =？（5 分）

總電壓增益 Av = Vo/Vi =？（10 分）

總電流增益 Ai = Io/Ii =？（10 分）

五、如圖所示為包含理想運算放大器之施密特觸發（Schmitt trigger）電路，

試求此電路的遲滯（Hysteresis）電壓為何？（10 分）

六、試以全-CMOS 方式繪出布林函數： ( )( )Y A D E B C    之電路圖？

（20 分）
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